

17 мая во Дворце культуры метизно-металлургического завода состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся предприятий и учебных заведений Левобережного района нашего города.

Совещание открыл старейший избиратель Магнитогорска председатель Левобережного районного совета ветеранов, член КПСС с 1937 года, персональный пенсионер Иван Деметьевич Скобелев.

Затем слово было представлено старшему горновому доменного цеха Н. Д. Сорокину.

— На своих предвыборных собраниях, — сказал он, — трудящиеся металлургического комбината, управления «Урал

## ЕДИНОДУШНОЕ РЕШЕНИЕ

домнаремонт», ученые, преподаватели, работники, студенты горно-металлургического института выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР Генерального Секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева и старшего горнового доменного цеха Василия Дмитриевича Наумкина. Учитывая то, что Леонид Ильич Брежнев дал согласие баллотироваться по Бауманскому избирательному округу города Москвы, я призываю участников окружного предвыборного собра-

ния и всех избирателей поддержать выдвижение Почетного металлурга, члена обкома КПСС Василия Дмитриевича Наумкина кандидатом в депутаты по Левобережному избирательному округу № 743.

Преподаватель горно-металлургического института Л. М. Денисюк поддержала выдвижение кандидатуры В. Д. Наумкина.

— Мы хорошо знаем Василия Дмитриевича по совместной общественной работе, — отметила она в своем выступлении. — Чуткий, отзывчивый, дея-

тельный товарищ, он с честью оправдает наше доверие.

— Нам часто приходится встречаться с товарищем Наумкиным, — говорит председатель завкома «Уралдомнаремонт» А. М. Еткарев. — Отличный организатор, знаток своего дела, Василий Дмитриевич всегда оказывает нам большую помощь в проведении ремонта. Наумкин — достойный кандидат в депутаты.

Выступившие затем секретари Левобережных районных комитетов

### НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

КПСС и ВЛКСМ Б. И. Аверин и Ю. М. Дюкин, заместитель председателя Агаповского райисполкома А. И. Шавшин, мастер деревообделочного комбината треста «Магнитострой» В. И. Киселев, заведующий отделом Агаповского райкома партии А. Н. Сорокин поддержали кандидатуру В. Д. Наумкина.

Окружное предвыборное собрание единодушно постановило: поддержать решение общих собраний трудящихся металлургического комбината, управления «Уралдомнаремонт» и коллектива гор-

но-металлургического института о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Левобережному избирательному округу № 743 Василия Дмитриевича Наумкина.

В тот же день состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Левобережного избирательного округа по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Комиссия единогласно приняла постановление: зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Левобережному избирательному округу старшего горнового доменного цеха Василия Дмитриевича Наумкина.

Р. СЛАВИН.

### В ПАРТКОМЕ КОМБИНАТА

## Ускорить темпы, улучшить качество строительства теплиц!

В 1965 году было начато строительство первой очереди теплично-парникового хозяйства комбината. Стоит ли говорить о значении этого строительства, о том, как нужны металлургам свежие овощи круглый год.

Однако темпы работы здесь далеко не соответствуют требованиям дня: строительство ведется крайне медленно, хотя оно обеспечено необходимой документацией, финансированием и материалами. На февраль этого года было освоено только 30 процентов от суммы денег, отпущенных на это важное дело. Причем, первая очередь теплично-парникового хозяйства сооружается по устаревшим проектам, соответствующих корректив в проектную документацию не было внесено.

Неудовлетворительно осуществляется технический надзор за выполняемыми работами, что приводит к значительным переделкам и излишним затратам средств. Ненадежны

герметизация и остекление, особенно в коридорах и стыковых местах, нарушен уровень основания рассадных корыт, отсутствует автоматика и многое другое...

Положение дел на строительстве теплиц обсуждалось несколько дней назад на заседании парткома комбината.

В своем постановлении партком обязал начальника УКСа комбината т. Юревича и помощника директора комбината по сельскому хозяйству т. Иванченко принять все необходимые меры для завершения строительства первой очереди теплично-парникового хозяйства на 5000 квадратных метров до 1 июня текущего года. УКСу комбината надлежит выдать всю документацию — с внесением необходимых изменений — для продолжения строительства второй очереди теплично-парникового хозяйства и обеспечить строителей необходимыми материалами и оборудованием.

## СУББОТНИКИ НА БАЗАХ ОТДЫХА

Прошедшая суббота не радовала магнитогорцев хорошей погодой. Холодный ветер, дождь многих заставили провести выходной день дома.

А комсомольцам из цехов управления коммунального хозяйства комбината капризная погода не оказалась преградой. В течение шести часов работали они в домах отдыха «Юбилейный» и «Кусимово». Под дождем ребята рыли траншеи для посадки кустарников и ямы под деревья, сажали цветы, убирали территорию домов отдыха.

Девяносто человек приняли участие в комсомольском субботнике по подготовке баз отдыха к летнему сезону. Нельзя не отметить активность комсомольцев трамвайного управления. От их организации на субботник приехали семьдесят человек во главе с секретарем комитета комсомола Анатолием Поляковым.

В этот же день тридцать комсомольцев из второго мартеновского цеха работали на благоустройстве пионерского лагеря «Горный воздух».

Б. МАЕВСКАЯ.



Знакомьтесь: передовой труженик первого листопрокатного цеха, бригадир электриков Марк Вениаминович ЛОРМАН. За ударный труд в восьмой пятилетке М. В. Лорман награжден орденом Трудового Красного Знамени. Фото Н. Нестеренко.

## СОРОК ЛЕТ НАЗАД

1931 год на строящемся у Магнитной горы комбинате был пусковым. 15 мая были отгружены первые тонны магнитогорской руды. 17 июля начал давать продукцию шамотный цех нынешнего огнеупорного производства, построенный за девять месяцев.

На первых порах электричество гигантской стройке давали две временные электростанции — дизельная и тепловая. А 20 июля 1930 года началось строительство центральной электростанции. Среди строителей был комсомолец Павел Кириенко, который впоследствии стал начальником ЦЭС. Строилась электростанция ударными темпами, собственно, как и все объекты. 15 июня 1931 года начался монтаж конструкций на паровом котле, через два месяца под открытым небом стали возводить турбину № 2, а 23 октября этого же года был получен первый ток цент-

ральной электростанции. Первыми энергетиками на комбинате были в то время Елена Джапаридзе, Владимир Фастовский, Александр Андреевич Макарычев.

За несколько дней до наступления 1932 года на комбинате был получен первый кокс. Свой труд вложили в выпуск топлива для доменных печей в тридцатые годы управляющий Гипромезом Михаил Павлович Юдинцев, работавший в то время мастером углеподготовки, бывший электрик коксохимического производства Герой Советского Союза Михаил Васильевич Грепилов. С пуском коксового цеха начал работать в нем и я под руководством мастера по выдаче кокса Порфирия Иосифовича Коротина.

А. БРИЧКО, зам. председателя совета ветеранов комбината.

Самое ценное из всего, что хранится в рабочем столе воспитателя интерната молодых специалистов Ольги Семеновны Болотиной, — папка с короткой надписью «Письма». В ней письма из разных городов нашей страны с короткими обратными адресами: «В/ч...». Пишут солдаты действительной службы — бывшие обитатели дома молодых специалистов.

Многое в жизни оценивается по достоинству лишь тогда, когда оно становится прошлым.

«Но как бы ни было трудно, — пишет со службы Борис Каретников, — я не унываю. И в интернате трудно иногда приходилось, но помогали вы, Людмила Тихоновна, Ольга Семеновна. А поскольку я жил в таком замечательном коллективе, мне на службе приходится гораздо легче, чем некоторым другим моим товарищам...»

В письмах рассказы о службе. «Получил юбилейную медаль «За воинскую доблесть. В ознаме-

нование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», — пишет Слава Чепелев. — Проверку за зимний период сдал на «отлично». Стал спортсменом-разрядником».

Людмила Тихоновна Сыпкова и Ольга Семеновна

хорошо заявила о себе на общекомбинатском смотре. Из двенадцати номеров семь отобраны на городской смотр, где три выступления отмечены как наиболее удавшиеся. А выступление солиста Леонида Коваленко

## НАДЕЖНАЯ СВЯЗЬ

В ПЕРВОМ ИНТЕРНАТЕ

новна стараются всем ответить, рассказать обо всем, что происходит в их большом доме. И опять приходят письма. «Рад за успехи в спортивной работе. Самодеятельность создали — очень хорошо! Теперь, наверное, идет спор со вторым интернатом — у кого лучше самодеятельность». Это строки тоже из письма Славы Чепелева.

В интернате действительно есть чему радоваться. Художественная самодеятельность, которая создана всего лишь около года тому назад,

заинтересовало специалистов — членов жюри. Успешно выступили спортсмены интерната в зимней спартакиаде, завоевав первенство по шахматам и зимнему футболу. Участие в спартакиаде Владимира Алексея и Владимира Юлаева отмечено Почетными грамотами ДСО «Труд» комбината.

Стало традицией у жильцов трех интернатов вместе проводить праздничные вечера во Дворце культуры имени Ленинского комсомола. А в первом интернате решили однажды провести свой

«домашний» вечер. Посвятили его 100-летию Парижской Коммуны. Евгений Зелинский подготовил интересное выступление. А затем состоялось литературно-музыкальная викторина.

«Домашние» вечера прижились в первом интернате. «О жизни пламенный рассказ», — так назывался вечер поэзии, на котором выступал артист городского театра Самарджиди.

Вот так живут в этом большом доме. Об этом пишут воспитатели интерната своим ребятам в ямью. А еще о том, что у Ивана Аристова, Сергея Акберова, Владимира Бушманова ответственная пора — они готовятся к защите дипломных проектов.

... — Я сердечно благодарен вам за то, — пишет Борис Каретников в одном из своих писем, — что правильно и умело поставлена работа у нас в первом интернате. Это сейчас помогает мне в нелегкой, но почетной солдатской службе.

Б. РУБИНА.